

HÍRADÓ

NAPILAP

ALAPITVA 1871

SZERDA, 1932 JANUÁR 27

MEGJELENIK NAPONTA DÉLUTÁN

Szerkesztőség, kladóhivatal és nyomda: Veliki
Bečkerek, Obiliceva ucca 3. szám. Telefon 21

61. ÉVFOLYAM, 21. SZÁM

Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyed-
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

A szociálpolitikai minisztériumban tegnap kezdték meg a lakbérék megállapítása ügyében összehívott konferenciát. Az értekezleten számos felszólalás történt.

A zágzebi lakók kiküldöttje ötven százalékos csökkentést kért, vagy a házbéréknek az 1907 júliusi aranyparitásnak megfelelő szabályozását javasolta, míg Pancsy Dusan, a beográdi háztulajdonos szervezet képviselője kijelentette, hogy a házbérék csökkentése egyszerűen véget vetne az építkezési kedvnek, ami csak növelné a munkanélküliséget. Dinity Aca, az állami Jelzálogbank képviselője is óvatosságra intette a konferenciát, mert a házbérék túlságos csökkentése lerontaná a háztulajdonosok hitel és adósság fizető képességét, ami nagy kárt jelenthet az állami és magánbankházakra egyaránt. Végül Mility Riszta szólalt fel, aki kijelentette, hogy az áratok, véleménye szerint, a kereslet és kínálat szabja meg és nincs szükség állami beavatkozásra.

Az értekezletet ma délelőtt folytatják.

A kopenhágai nemzetközi sajtókonferencián elhatározták nemzetközi újságrólgazolványok kiadását.

Brand Vilmos nyug. tábornok a budapesti Hungaria uti kórházban agyonlőtte magát. Felesége betegsége keserítette el és a végső elhatározás akkor fogamzott meg agyában, amikor maga is érelmeszesedésben megbetegedett.

Pius pápa tragikusnak mondotta a spanyolországi Jezsuita-rend feloszlatását és mártiroknak nevezte azokat, akik vallásukért szenvednek. A kiutasított jezsuiták tömegesen hagyják el Spanyolországot, legtöbbször Belgiumba igyekeznek.

A spanyolországi Teruelben forradalmi jellegű sztrájk tört ki és az este kihirdették a tanácsköztársaságot.

Budapestről jelentik, hogy Gömbös Gyula magyar honvédelmi miniszterén mandulaműtétet hajtottak végre. A miniszter az operáció után gyalog távozott a szanatóriumból.

Zágrebben agyonlőtte magát dr. Klein Rezső 34 éves noviszádi származású dussgazdag ügyvéd. Klein dr. felülvizsgálta az idegállapotban követte el tetteit.

A győri törvényszék a múlt évben életfogytiglani fegyházra ítélte Molnár Erzsébet 23 éves váronót, aki disznóölő késsel megölte barátját, Koncz Vilmos alhadnagy feleségét. A tábla büntetését tizenöt évi fegyházra szállította le. Ügyévet február 17-ikén foglalkozik a budapesti kuria.

A népképviselőket két házában együttes ülése ma is folytatja a válaszfelirat vitáját

A szenátorok és képviselők nagy lelkesedéssel nyilatkoznak a trónbeszédéről

Beograd, jan. 26.

Hétfőn délelőtt a parlament és a szenátus együttes ülést tartott, amelyen Setyerov Szlavko dr. felolvastatta a királyi trónbeszédre adott feliratot.

„A jugoszláv népképviselőket megindíthatatlan hűséggel és az odaadás legteljesebb érzésével hallgatták végig a királyi üdvözlőt, amelyet Felséged a jugoszláv néphez és a népképviselőkhöz intézett

— kezdődik a válaszirat.

A népképviselőket éppen úgy mint Felséged, szilárdan hisz nagy nemzetű jövőnkben és ezt a hitet osztja Felségeddel együtt az egész jugoszláv nép is.”

A felirat ezután részletesen ismerteti a tíz éves áldatlan pártkülzdelmeket, majd

meltalja Öfelsége január 6-iki aktusának korszakalkotó jelentőségét

amelynek értékét és hasznosságát a külföld is elismerte.

A továbbiakban azokat a törvényeket ismerteti, amelyek

az egységes jogállam jellegét adták Jugoszláviának,

részletesen kitér az ország békés külpolitikájára, a lefegyverzés kérdésére és a gazdasági válságra és kifejti, hogy pénzügyeinket a megváltozott helyzethez kell idomítani és a földműveseket mentesíteni kell a drága hitelekről. A válaszfelirat Öfelsége, a

királyi ház és Jugoszlávia életésével ér véget.

A válaszfelirati javaslattal kapcsolatosan széleskörű vita indult meg, amelyben dr. Miletity Vlada előadó, dr. Markovity Milenko, dr. Desznici Uros, dr. Superina Benjamin, dr. Nikiy Fedor és mások vettek részt.

Az ülés berekesztése előtt dr. Alkalay Izsák országos főrabbi Isten áldását kérte Öfelségére és a királyi házra és köszönetet mondott Öfelségének, amiért megadta a jugoszláviai zsidóságnak a polgári jogok teljesítését.

A válaszfelirati vitát ma délelőtt folytatták.

A mai ülésre harminckét szónok jelentkezett.

Juniusban tartják meg a jóvátételi konferenciát

Párizs, jan. 26.

Lavai miniszterelnök Thirrell angol nagykövettel való tárgyalásai során megállapodott abban, hogy a jóvátételi konferenciát, amelyet hétfőre kellett volna egybehívni, juniusban tartják meg.

A francia miniszterelnöknek a

nagykövettel való tárgyalásai után kedvezően ítélik meg Franciaország és Anglia álláspontját a jóvátétel és a háborús adósságok kérdésében.

Kina delegátusa szemrehányásokat tesz a népszövetségnek, hogy nem tud eredményeket elérni

Geni, jan. 26.

A népszövetség ülészakának megnyitóján Lord Robert Cecil meleg szavakban emlékezett meg Briand volt külügyminiszter munkásságáról, aki éveken keresztül megszakítás nélkül képviselte Franciaországot és most kivált a francia kormányból.

A zárt ülésen Sir Eric Droumond főtitkár benyújtotta lemondását. A tanács tagjai úgy határoztak, hogy maradásra kéri.

Délután a kínai—japán konfliktus ügye került szőnyegre. Kina képviselője kijelentette, hogy

a népszövetség hatalmas apparátu-

sával semmi eredményt sem produkált a kínai—japán ellentétek kiűszöbölése terén,

viszont Japán megbizottja azt fejtette, hogy

országának intézkedései kizárólag Mandzsuria jogainak biztosítására szorítottak.

Betiltották a Szent Száva napi iskolai mulatságokat

Beograd, jan. 26. A közoktatásiügyi minisztérium ma kelt rendeletével betiltotta a Szent Száva napjára hirdetett iskolai táncmulatságokat és italozásokat, mert az ilyen mulatságok az iskolák érdekének és tekintélyének ártanak.

Vasárnap az összes bánáti katolikus templomokban imát mondanak a békéért

Beckerek, jan. 26. Rodics Ráfael érsek, bánági apostoli kormányzó pásztorlevelet küldött a fenhatósága alá tartozó összes plébániáknak, amelyben meghagyta, hogy a genfi leszerelési konferencia előnapján imádságokat mondjanak a békéért. A pásztorlevél szövege a következő:

„1932 február elején ül össze Genfben a nemzetközi leszerelési konferencia. A nemzetközi békeszövetség

azt kérte, hogy a konferencia sikeréért nyilvános imádságokat mondjanak a templomokban. A fenti kérelem alapján elrendelem, hogy január 31-ikén, vasárnap alkalmi beszédet tartsanak a békéről és a leszerelésről, a szentmisében a Collecta pro Pace hangozzék el, szentmise után pedig a legszentebb nevű Jézusról szóló litániát imádkozzák el. O. Ivan Rafael érsek.”

Elfogták a kiscei vendéglős gyilkosait

Hatszázhusz pengőért ölték meg Lukács Bélát

Budapest, jan. 26. Ma reggel a Népliget környékéről jelentették a budapesti rendőrfőkapitányságnak, hogy

sikerült elfogni a kiscei vendéglős gyilkosait.

Néhány perc múlva rendőrautón három megtört fiatalembert kísérték a főkapitányság épülete felé, amelynek második emeletén azonnal megkezdték a letaroztatottak kihallgatását.

Kiderült, hogy az őrizetbevetettek: Sztaniszlóvszki József 26 éves asztalossegéd, ifj. Kaba Gusztáv 22 éves bádósegéd és Nikodein József 21 éves soffőr, akik kihallgatásuk során

törődelmes beismerő vallomást tettek.

A gyilkosok elmondották, hogy jól tudták Lukács Béla vendéglősről, hogy jó módú ember és ezért határozta el a megölését és a kirablá-

sát. Este a vendéglőben jártak és ellopták a vendéglő lakásának kulcsát. Nikodein a ház előtt örködött, míg

két társa beosont a lakásba és ott várta be a vendéglőst.

Lukácsot ölmosbottal verték fejbe, amelyet úgy készítettek, hogy kézigránát nyelvébe ölmet öntöttek. Több ütést mértek Lukács fejére és amikor holtan terült el, kivették zsebéből a Wertheim-szekrény kulcsát. A pénzszekrényből 620 pengőt loptak el.

Annyit máris sikerült megállapítani, hogy a halálos ütést Sztaniszlóvszki mérte a szerencsétlen vendéglős fejére.

Ne dobja ki a pénzét,
Kamatostul visszakapja,
Ha az arcát
„Thalia” kozmetikában ápoltatja
1626-x.5 Olcsó bérletrendszer.
Vel. Beckerek, Vilsonov trg 4.
Sichermann fényképésznél az udvarban.

Véres bosszút állt férje szeretőjén egy megcsalt asszony

Beckerek, jan. 26. Merzsan Éva szírszkatmjai asszony a napokban felkereste Saran Lujza nevű ismerősét és

kérdőre vonta, hogy milyen jogon mert összeállni a férjével.

Saran még válaszolni sem tudott és a harcias Merzsan Éva már meg is támadta. Egyenesen az arcának ugrott és

leharapta az orrát.

Saran Lujza fájalmában hangosan

felordított, majd segítségért kiáltott, mire Merzsan elmenekült, a csendőrség azonban még aznap őrizetbe vette és bezáratotta a beckereki törvényszék fogházába.

Brankovity Szevén vizsgálóbíró ma fejezte be a vizsgálatot a bosszualló asszony büntügyében és az ügy iratait az ügyészségnek továbbította a vádirat elkészítése végett.

Merzsan Éva bűnpörében rövidesen megtartják a főtárgyalást.

Közel hatvanezer dinár jótékony célra

A beckereki Vörös-Kereszt Egyesület közgyűlése

Beckerek, jan. 26. A Vörös-Kereszt egyesület beckereki szervezete vasárnap délelőtt tartotta dr. Kovácsévity Dusán elnöke alatt a rendes évi közgyűlést a kerületi inspektorátus nagyszobájában. Az ülést megnyitotta Breder Alekszander ismertette a részletes pénztári jelentést, amelyből kitűnik, hogy míg 1930 végén mindössze 73 tagja volt az egyesületnek, addig 1931 december 31-ikére ez a szám jelentősen növekedett és

most a Vörös-Keresztnek már 215 tagja van.

A múlt évben számos gyűjtést, hangversenyt, táncdelutánt (szelot) és mozielőadást rendezett, amelyek közül a Kék madár világhírű orosz együttes beckereki vendégszereplése 2473 dinárt, a júliusi Vörös-Kereszt nap pedig 3924 dinár tisztá jövedelmét eredményezett. Gyűjtést rendezett a Vörös-Kereszt a bejegyzetigényű károsultjainak segélyezésére és erre a célra 3572 dinárt és husz métermázsa buzát gyűjtött össze.

Számos rendezés és gyűjtés jövedelmét fordították a passzív vidékek lakosságának segélyezésére. Ez a gyűjtés 5642 kilogramm buzát, 14 ezer 942 kg tengerit eredményezett, míg készpénzben 29.783 dinár gyűlt össze. Ebből 22.000 dinárt a passzív vidékekre irányították, míg a fennmaradó 7783 dinárért helybeli szegény iskolásgyermekek részére vettek meleg téli cipőket. Ez a segítség nem bizonyult azonban elegendőnek és a Vörös-Kereszt kénytelen volt a nőegyletek segítségét is megnyerni. A beckereki nőegyletek a szokott

áldozatkészséggel siettek segítségül és 5350 dinárt és tíz pár gyermekcipőt adományoztak. A gyűjtés folytán még befolyt összegekkel kiegészítve az adományokat.

a Vörös-Kereszt 15.373 dinárt fordított a szegény iskolásgyermekek felruházási akciójára,

amelyből a kézműszobai adományok hozzáadásával

240 iskolásgyermek kapott meleg téli cipőt, 110 pedig ruhát és fehérneműt.

9950 dinárral segítette a Vörös-Kereszt egyesület az antituberkolotikus ligát. A Vörös-Kereszt a múlt évben összesen 58.702 dinárt adott ki, készpénzállománya 22.848 dinár, ami a postatakarékpénztárban van gyümölcsözőleg elhelyezve.

A jelentés egyhangú elfogadása után megejtették a tisztújítást. Elnök ismét dr. Kovácsévity Dusán, első alelnök dr. Iszakovity Vojislav, másodalelnök dr. Petrovity Dragutin, titkár dr. Krisztity Dimitrije, pénztáros Breder Alekszander, háznagy Mijatov Milivoj lett. Választmányi tagok: Weisz Melania, Nikolity Emilné, Lazarevity Dragisáné, dr. Várady Imréné, Temmer Sándorné, Szabó Zoltánné, Elek Viktorné, Jelacsvity Elza, Fischer Zlata, Kohn Dávidné, Golubicsity Milánné, Radovity Angya, Drazsity Gyorgye, dr. Kamenkovity Zorán, dr. Niedermann Mór, Moljac Milivoj, Petrovity Vaszilije, Székely Ignác, dr. Ivkovity Vlasztimir, dr. Pavlovity Gyóka, Elek Viktor, dr. Erdelján Péra, Petrov Mita és Don Janko Antun. A felügyelőbizottság tagjai: dr. Zsupánszki Szilávkóné, Mátity Mara és Kállai Jenő.

Krisztity Dimitrije dr. javaslatára elhatározták, hogy az első segélynyújtására tanfolyamot nyitnak, február 7-ikén pedig gyűjtést rendeznek az összes kávéházakban.

HIREK

Ma a Nikollé gyógyszerár (Zitni trg) tart éjjeli szolgálatot. (1624)

Időjárás. A meteorológiai intézet jelentése szerint, kisebb havazásoktól eltekintve, lényeges változás az időjárásban nem várható.

Szent Száva napja a becskerekeli iskolákban. Görög keleti szerb polgártársaink január 27-ikén, szerdán ünneplik az iskolaalapító Szent Száva napját. Az iskolák védszent ünnepe alkalmából az összes becskerekeli iskolákban ünnepélyeket rendeznek.

A reálgimnáziumban délelőtt fél tizenegy órakor vizszeneléssel és kalácsszegéssel kezdődik az ünnepély, majd Ilcsity Nikanor suplens tart népszerű előadást, a tanulóifjúság neveléséről. A házigazdai tisztet dr. Pavlovity Gyóka ügyvéd tölti be.

Délután három órakor a tornateremben diák multság este fél kilenc órai kezdettel pedig táncal egybekötött ünnepi előadás lesz a Vojvodina színháztermében. Az esti műsor keretében fellép a gimnázium énekkara Lazarov Iván suplens vezénylete alatt. Tolveth Frigyes VIII. osztályú tanuló zongora, Güntner József VIII. o. tanuló hegedű és Goldschmidt Klára VIII. o. tanuló zongoraszóval szerepel. Jevity Ikonije VI-ik és Pavkov Zlatinka VIII. o. tanuló a „Dalmatinski sajkas“ című dalt és Schubert Ave Máriaját énekl. Dimitrijevitj Szlavka és Kálmán Piri IV. osztályú tanulók ritmikus táncokat mutatnak be. Előadás után táncmultság következik, amelynek rendezését Pogacsnik Aloiz gimn. tanár végzi.

A kereskedelmi akadémiában is fél tizenegy órakor kezdődik az ünnepély, a hagyományos vizszeneléssel és kalácsszegéssel, majd az intézeti vegyeskar elénekli a Szent Száva himnuszt. Dincsi Dobroszláv tanár a nemzetközi békéről tart beszédet, Nikolity Nikola pedig szavalattal szerepel.

Este gazdag műsort adnak elő az iskola tanulói. Közreműködik a vegyeskar, valamint Milyev Zlata, Weiterschan István, Handelsmann Jenő és Glaser Aladár, akik zongora és hegedűszámokat adnak elő. Műsorukat főleg Brahms, Gyorgyevity és Offenbach műveiből állították össze.

Előadás után táncmultságot rendeznek ugyancsak az intézeti nagyteremben. Bőséges büfféről gondoskodott a rendezőség.

Schwäbische sportklub Narrenabendje január 30-ikán Scheinringnél, Dungyverszki-palota. Zenét a vasúti fuvós- és jazz-zenekar és Kókény Dezső cigányzenekara szolgáltatja. Aki tévedésből meghívót nem kapott, forduljon Bratya Beno i drug főuccai üzletébe. (1522)

Szent Száva napján zárva lesznek az üzletek. A kereskedők és gyárosok egyestülete közli, hogy január 27-ikén, szerdán, Szent Száva napján az üzletek egész nap zárva tartandók.

A becskerekeli szerb iparosdalárda védszent ünnepe. A becskerekeli szerb iparosdalárda január 27-ikén, szerdán Szent Száva napján ünnepi védszentjét. Ez alkalomból délután három órakor ünnepélyt rendeznek a Dungyverszki-palota termében. Az ünnepély a szokásos kalácsszegéssel kezdődik, amelynek elvégzésére Dimitrijevitj Koszta belvárosi piébánost kérték fel. A szórakoztató műsor keretében az iparosdalárda és a tamburás zenekar lép fel. A házigazdai tisztet Vujicsin Laza nyomdatulajdonos vállalta.

Újabb nyilatkozat a szerb-magyar kulturközeledésről. Megírta a Híradó, hogy Heszlein József dr. becskerekeli hírlapíró Szonja címen háromfelvonásos szindarabot írt, amely szerb fordításban február 6-ikán kerül színpadra a Szokol-házban. Az előadást a becskerekeli Szokol egyesület arra akarja felhasználni, hogy a szerb-magyar kulturközeledést propagálja. Az esettel kapcsolatosan, amely a Szokol részéről kiindulása lesz a kulturközeledés állandósítására meginduló akciónak, Lazarevitj Vászta, a Narodna Odbrana országos alelnöke, nyug. belügyminisztériumi osztályfőnök, levelet intézett dr. Heszlein Józsefhez, amelyben egyebek között a következőket írja:

— Igen nagy jelentősége van a becskerekeli Szokol egyesület mozgalmanak, mert a nemzetek feletti ember testvériség és emberi szolidaritás nagy eszméjét van hivatva megvalósítani. Az Északbánság sok nemzetiségű területén, ahol sajnos nincs még a nemzetek közötti termékeny harmonia, a kultura mindent átölelő nagy ereje képes csak ezt a nagy harmóniát megteremteni. Ezért örülök, hogy a becskerekeli Szokol testvérek a kultura segítségével akarják egymáshoz közel hozni a magyar és szerb lakosságot, ami minden jó jugoszláv hazafit csak örömmel tölthet el. A legteljesebb reménységgel nézek a közeledés elé, mert, mint olvasom, az akcióban része van dr. Heszlein Józsefnek, akinek ismerem a tehetségét és tudom, hogy igaz szeretetet érez a jugoszláv nemzet és haza iránt.

Végül bejelenti, hogy a Szonja előadásán részt fog venni.

A becskerekeli Szokol színház egyébként a becskerekeli bemutatott után Szubotícán is előadja Heszlein József dr. darabját.

Vasárnap tart közgyűlést az anti-alkoholista egyesület. Az anti-alkoholista egyesület január 24-ikére, vasárnapra hívta össze rendes évi közgyűlését. A megjelent tagok kis számára való tekintettel, a közgyűlést január 31-ikére, vasárnap délelőtt 10 órára halasztották.

ELŐBB
~~240~~

MOST
192:-

TIVAR
HAZAI GYARTMÁNY

MINDEN RUHA
FIÓKÜZLETEINKBEN
FEBRUÁR 6-IG
20% AL
OLCSÓBB!

Intelem a leányos apákhoz. A becskerekeli Szokol színház vasárnap délután az Aisa című háromfelvonásos színművet mutatta be Sztanojevitj Milos főgimnáziumi tanár rendezésében. Az előadás előtt Sztanojevitj Milos rövid beszédben mutatott rá arra, hogy miért esett a választás éppen erre a darabra. A színmű ugyanis intelem a leányos apákhoz, hogy legyenek a házasságokhoz való beleegezésnél engedékenyebbek és ne erőltessenek senkit olyan házassági kötelékbe, amely csak nekik megfelelő, de amelytől a leány esetleg boldogtalan házassággal és drámát lehetne megelőzni.

Az első velükibecserekeli vasutas zenegyűlés február 6-án a Narodna Odbrana (Kaszinó) összes helyiségeiben rendezte multságát, amelyre már most felhívjuk a n. é. közönség figyelmét. A multság este fél 9 órakor kezdődik és a belépődíj személyenkint 10 dinár. (1656)

A gornjamuzslijai műkedvelők színelőadása Becskerekén. A Magyar Közművelődési egyesület, hogy bemutatassa a magárahagyatott vidéki műkedvelők kulturmunkáját és beigazololja, hogy a faluban is vannak tehetségek, akik csak irányításra várnak és igaz értékei lehetnek a műkedvelésnek, január 31-ikén, vasárnap délután a gornjamuzslijai műkedvelők előadásában bemutatja Kálmán Imre háromfelvonásos operettjét, a Tatárjárást. A pompás muzsikájú és meséjű darab előadása pontban fél öt órakor kezdődik, zenekiséretét becskerekeli jazz-zenekar szolgáltatja.

Ma nyílik meg a géplakatos és lakatos tanfolyam. A becskerekeli kereskedelmi és iparkamara ingyenes géplakatos és lakatos tanfolyama ma, kedden délután 5 órakor nyílik meg a kereskedelmi akadémia negyedik osztályú tantermében. A megnyitási ünnepélyen a kamara vezetősége és az előadói kar is résztvesz.

Bevonják a 20, 10 és 5 parás ércpénzt. A 20, 10 és 5 parás ércpénzt 1931 november 30-ikával kivonták a forgalomból. Az aprópénz 1932 november végéig 25 parás új ércpénzre cserélhető be a pénzügyigazgatóságok pénztárainál.

Elmegyógyintézetbe szállították a sikkasztó pénzügyigazgatósági pénztárost. Biza jóvánt, a becskerekeli pénzügyigazgatóság sikkasztó pénztárosát, akit a bíróság elmeorházba utalt, beszállították a jásatomityi elmegyógyintézetbe.

Szánalomból megölte nyomorék gyermekét. Londonból jelentik: Az Ohio államban lévő Millersburg városkában az esküdtzék elé került gyilkosság miatt egy James Stenhouse nevű ember, aki ellen az a vád, hogy kéteves gyermekét megölte. A vádlott azt vallotta, hogy gyermeke nyomorultul született és hogy szakorvosok véleménye szerint gyógyíthatatlan elmebajban szenvedett. A bíróság nem hozott ítéletet, azonban elrendelte a vádlott elmeállapotának megvizsgálását.

A Magyar Közművelődési Egyesület könyvtára (Car Dusanova u. 21.) naponkint délután 2—4-ig tart könyvtári órákat.

ORIENT BIOSKOP

Helyárak: 5, 8, 10 és 12 dinár. Általános közkívánatra még ma: 5, 7 és 9 órákor 100%-os német tónfilm.

Szenzációs skiversion a svájci hegyekben

A fehér hegyek fia (Sohn der weissen Berge)

Főszereplők: Renate Müller, Luis Trenker és Maria Solveg

Jön! Jön! Jön!
Mosolygó hadnagy.
Maurice Chevalier.

Továbbra is fentartják a Maskil el Dol betegséggyógyító egyesületet. A becskerekai Maskil el Dol betegséggyógyító egyesület Fenyves Izsó elnökléte alatt vasárnap tartotta rendes évi közgyűlését. Eredetileg a Maskil el Dol beolvasztását tervezték a Chevera Kadisa egyesületbe, a közgyűlésen azonban mégis úgy határoztak, hogy az áldásos tevékenységet kifejtő és nagyfontosságú szerepet betöltő egyesületet továbbra is fentartják. Elnökké Ulmamm Miksát, ügyvezető alelnökké Heller Dávidot, pénztárossá Deutsch Mártont, ellenőrré Salamon Samut, ügyésszé dr. Kartal Árpádot, egyesületi orvosá dr. Stein Józsefet, számvizsgálókká Frisch Izidort, Herzog Gyulát és Bergenthal Miksát választották. A választmány tagjai: Bihari Béla, Fenyves Izsó, Felzmann Áron, Freisberger Lipót, Kovács Andor, Pollák Zsigmond, Sonnenfeld József, Szegő Jenő, Temmer Sándor. Póttagok: Rosenfeld Mór, Keller Ferenc, Schlianger Ede és Teichner Nándor.

Az idén is megtartják a belacrkvai farsangi felvonulást. A belacrkvai farsangi felvonulás rendezőse ülést tartott, amelyen elhatározta, hogy a több évtizedes múltú és ma már országszerte ismert híres farsangi felvonulást az idén is megrendezi.

Elmekórházban halt meg a becskerekai zugirász. A járatomiyi elmekórházban meghalt Paszkulovity Fülöp, volt becskerekai ügyvédi irnok, akit zugirászatért régebben hat hónapi fogházra ítelt a becskerekai törvényszék. Büntetéséből öt hónapot töltött ki, majd feltételesen szabadlábra helyezték. Két héttel ezelőtt elmebaj tünetei mutatkoztak rajta, beszállították a járatomiyi elmekórházba, ahol hétfőn meghalt.

Szabadlábra helyezték az Ivanitza Ferdinánd cég segédjét. Megírta a Híradó, hogy a becskerekai rendőrség az Ivanitza Ferdinánd cég feljelentésére előállította Schäffer Ede kereskedőségét, mert az a gyanu merült fel ellene, hogy rendszeresen megdézsmálta az üveg- és porcellánáru kereskedés árukészletét. Schäffer első kihallgatása során csak 30 sörösüveg és 24 pálinkáspohár elvitelét ismerte be, később azonban bevallotta, hogy négy rámat és más árut is eltulajdonított. Az árut becskerekai vendéglősöknek adta el, de hogy kiknek arra már nem emlékszik. A rendőrség az ügy iratait az ügyészségnek továbbította, Schäffer Edét pedig szabadlábra helyezte.

Uj vezetőséget választott az Obility sport-egyesület

Becskerék, jan. 26.

Vasárnap délelőtti tartotta meg az Obility sportegyesület évi rendes közgyűlését a Narodna Odrbrana (Kaszinó) helyiségében Zdelár Ljuba elnökléte alatt.

Az elnök üdvözölte a megjelent tagokat, majd Storelli Tóma titkár felolvasta a jelentését, amelyből kitűnik, hogy az Obility az elmúlt év folyamán 34 mérkőzést játszott, amelyek közül megnyert 20-at, elvesztett 11-et és 3 döntetlenül végződött. Gólaránya 96 : 71. Majd a pénztári jelentés felolvasására kerül a sor. Az idény bevétele 66.314 dinár, kiadása 65.958 dinár. Készpénz 501 dinár.

A közgyűlés egyhangulag tudomásul vette a jelentéseket, megadta a felmentvényt a régi vezetőségnek és új vezetőséget választott.

Diszelnök Zsvkovity Vlada mérnök, ügyvezető elnök Zdelár Ljuba járásbíró, I. alelnök Szirotanovity Szlobodán, II. alelnök Kraszoje Nataros mérnök, I. titkár Storelli Tóma, II. titkár Gligorov Milorád, háznagy Sztojanovity Kamenkó, pénztáros Szirotanovity Vojisláv, futballszakosztály vezető Szirotanovity Szlobodán. Választmányi tagok: Podgradszki Joszif, Rudnjanin Mitar, Markovity Andrija, Sztankov Bogoljub, Gacsity Budimir. Felügyelő-bizottsági tagok: Bodnár Rudolf, Rackov Alekszander, Magyarov Ljuba.

Tiszteletbeli tagok: Hajdukveljovity Vladimir kerületi inspektor, Sztefánovity Milos polgármester, dr. Zsupánszki Szlávko, dr. Mijajev Luka, dr. Pesity Áron, dr. Mátity Misa, dr. Dosen V., Zsvkovity Vladimir mérnök, dr. Grba Branisláv, Nikoly Nikola Bata, Elek Viktor, dr. Krijsztity Dimítrije, Rákity Lázár, Moljac Milivoj és dr. Zsupunzki Isza ügyvéd.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, jóbarátoknak és ismerősöknek, akik áldott emlékü jó hitvesem, illetve édesanyám

PRÉM BERNÁTNÉ

szül. Arendt Hermína elhalálása alkalmával részvétnyilvánításukkal, koszorú- és virágományukkal és a temetésen való részvételükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, különösen a „Vendéglős Egyesület” t. tagjainak testületileg való megjelenésükért ezúton mondunk hálás köszönetet.

A gyászoló család.

BALKAN BIOSKOP

Kedden, január 26-án 5, 7 és 9 órákor

Helyárak: 2, 4, 6 és 8 Din

Botrány Baden-Badenben

Főszereplők: Brigita Helm és Henry Stuart

SPORT

A magyar ping-pong válogatott hármas győzelme. Az asztali tenisz világhajnokságért folyó prágai küzdelmek során Magyarország Jugoszlávia válogatottjával szemben 5:0. Anglia ellen 5:2, Litvániával szemben pedig 5:0 arányban győzött.

A többi eredmények:

Anglia—Franciaország 5:0

Lettország—India 5:1.

Csehszlovákia—Litvánia 5:0.

Borac—Jedinsztvo 5:1 (2:0).

Vasárnap játszották le a barátságos mérkőzést, amely a Borac kiérdemelt győzelmével végződött.

A szerkesztésért ideiglenesen felel: KELEMEN JÁNOS

Butorozott szoba

kiadó Dr. Rajsa u. 25. sz. alatt.

Ugyanott 33—x.40 egy női télikabát eladó.

Uriszoba

könyvszekrényvel, különféle butorok és rádió eladó. Megtekinthető déli 12—3 óráig 1614—x.4 Sokolski kej 10. sz. a.

Kovesli üzleti forgalmát

?

- 1szert a segítség:
- 2sértelenül nyer,
- 3szorosra emeli a forgalmát,
- 4szeres vevőköre lesz, ha
- 5letos hirdetésekkel
- 6hatós reklámot csinál
- 7rói-hétre a „Híradó”-ban.

Telefon

21

Pleitz Fer. Pál
könyvnyomdája
Veliki Bečkerek, Obiliceva u. 4.

Alapítva 1846.



Mindenféle nyomtatványok a legmodernebb kivitelben
Lapkiadás - Nyomtatványraktár - Tömöntöde - Vonalozó-Inkétet-könyvkötészet
Rugyanitabélyeggyártás